

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 14
ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА МАРШАЛА ГЕОРГИЯ
КОНСТАНТИНОВИЧА ЖУКОВА С. КРИВЕНКОВСКОЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТУАПСИНСКИЙ РАЙОН**

Протокол № 1

Общешкольного родительского собрания от 6.09.2024

Присутствовали: 20 человек

Повестка дня:

1. Анализ работы по итогам работы за 2023-2024 учебный год.
2. Об особенностях организации питания отдельной категории учащихся: детей из многодетных семей, детей ОВЗ и инвалидов, детей участников СВО. О выборе родительского контроля за питанием учащихся.
3. Об особенностях образовательного пространства в школе.
4. О выборе представителя родительской общественности в Управляющий совет школы.

По первому вопросу выступил директор Григорьева И.В. она рассказала о поставках, ремонтных работах выполненных в 2023-2024 учебном году. Это 100% приобретение учебников, электрической сковороды для столовой, замена светильников и ламп в кабинетах и коридорах школы. Проведение экспертизы проектно-сметной документации на капитальный ремонт школы для дальнейшего прохождения отборов по капитальному ремонту зданий. Выполнены работы по замене пожарной сигнализации и замене кнопки экстренного оповещения. Поблагодарила родителей за приобретения москитных сетов в учебные кабинеты и за проведенные косметические ремонты в классных кабинета

РЕШЕНО:

Продолжать укреплять материально-техническую базу школы.

По второму вопросу выступил ответственный за питание Карпенко Т.М. она сообщила, что учащиеся 1-4 классов продолжают получать бесплатные завтраки. Категории учащихся с ОВЗ и инвалиды получают бесплатно завтраки и обеды. С 2 сентября 2024 года для детей из многодетных семей организовано одноразовое бесплатное питание, где родители самостоятельно выбирают согласно заявления будет ли это завтрак или обед. Предложила выбрать родителей для родительского контроля за организацией питания.

РЕШЕНО:

Принять к сведению информацию.

Включить в родительский контроль за организацией питания школьников следующих родителей: Либерникель М.Л. родителя 6б класса, Чикалову Е.Г., Макарову О.Н. родителей 2 класса.

По третьему вопросу выступил советник директора по воспитанию и взаимодействию она рассказала о главных задачах организации воспитательного пространства для позитивной социализации обучающихся, что в школе таких несколько пространств, а именно, что с 1 сентября 2023 г. реализуется всероссийский проект "Навигаторы детства", который курирует советник директора по воспитанию Попова Н.Е, с января 2023 г. было открыто первичное отделение Движения Первых. Ребята получают за свою работу сертификаты и дипломы. В этом году некоторые ребята уже самостоятельно принимают участие в различных Акциях.

В новом учебном году планируется запустить программу развития социальной активности обучающихся начальных классов (1-2 классах) "Орлята России". Руководителями будут Карпенко Т.М. и Саакян О.Б. С февраля 2025 г. у нас в школе запускается российское детско-юношеское движение "Юнармия", руководителем которого будет являться Козлов Ю.В.

РЕШЕНО:

Развивать воспитательное пространство и активно привлекать родителей к данной концепции.

По четвертому вопросу выступил директор школы Григорьева И.В. она сообщила, что необходимо выбрать представителя родительской общественности в Управляющий совет школы и предложила оставить родителя 7б класса Пьячеву Ольгу Александровну .

РЕШЕНО:

Назначить представителя родительской общественности в Управляющий совет школы Пьячеву Ольгу Александровну единогласным решением родительского комитета.

Директор



И.В. Григорьева